

# “振作风 优环境 讲文明 树清廉”

## 离石区司法局开展主题党日活动



重温入党誓词

本报讯(记者 王涛)近日,离石区司法局开展了“振作风、优环境、讲文明、树清廉”主题党日活动。活动旨在深入贯彻党的二十大精神,激励司法行政队伍转变作风、敢于担当,锻造忠诚、干净、担当、

纯洁的司法行政铁军。重温入党誓词,坚定理想信念。面对鲜红的党旗,支部新老党员一起高举右拳,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不

叛党。”一句句铿锵誓言,诠释了党员同志们对党的无限忠诚和为党的事业奋斗终身的坚定信念。

集中学习讨论,提高思想认识。全体党员重点学习了习近平总书记关于优化营商环境的重要论述、省委书记蓝佛安在省管主要领导干部专题研讨班开班仪式上的重要讲话以及吕梁市关于优化营商环境的实施方案。学习结束后,每位党员就“振作风、优环境、讲文明、树清廉”的工作部署积极表态发言,主动参与营商环境工作,从源头转变机关党员干部“与我无关”的思想,摒弃“局外人”心态。

观看警示教育,筑牢纪律防线。全体党员集中观看了吕梁市全面从严治警警示教育片,警示教育片以典型违纪违规案例为素材,采取纪实手法,通过还原违纪违规干部放松纪律、腐化堕落的轨迹,以及带给自己、家庭、社会的沉痛代价,揭示深刻教训。观看过程中,大家深受触动,充分认识到进一步强化和落实全面从严治警的重要性,大家纷纷表示将加强自身修养,从身边小事做起,不因“恶”小而为之,并时刻保持清醒。



禁毒社工在宣传禁毒知识

### 方山县

## 禁毒宣传进场所

本报讯 为了进一步加强禁毒宣传力度,增强辖区场所人员对禁毒知识的了解,从源头上预防和减少涉毒违法犯罪行为,近日,方山县社区戒毒社区康复服务中心社工在辖区减肥训练营进行禁毒预防教育宣传活动。

活动中,禁毒社工通过宣传典型案例、发放禁毒宣传页等方式向群众讲解了毒品的种类、危害以及防范等常识,特别是针对毒品可以减肥、聪明药可以让人变聪明的错误认知,禁毒社工反复告诫训练营内的女性一定不要被诱惑,坚决拒绝毒品。警示广大居民要时刻保持清醒的头脑,抵御各种诱惑,牢固树立拒绝毒品的坚固心理防线,积极检举揭发毒品违法犯罪。

另外,禁毒社工引导大家关注“山西禁毒”微信公众号并签订禁毒承诺书,以便获取更多禁毒资讯,以多角度、广覆盖的方式壮大禁毒宣传声势,巩固禁毒教育成果,同时帮助下注册“国家反诈中心”APP,提醒大家守好自己的“钱袋子”。

(张利锋 闫彩红)

### 中阳交警

## 春暖花开学车季 交通安全进驾校

本报讯(记者 温元元)近日,中阳交警宣传工作人员深入辖区福安驾校开展交通安全宣传活动,倡导广大驾校学员增强交通安全意识,共同营造安全文明的交通环境。

活动中,民警结合辖区典型事故案例以及日常执勤中遇到的违法行为,现场说法,深刻剖析闯红灯、超速行驶、随意变道、酒后驾驶、逆向行驶等违法行为的危害性,进而提高驾校学员对交通安全重视程度,倡导学员要摒弃交通陋习,自觉养成良好的驾驶习惯。同时,工作人员要求教练及学员在教学和学习驾驶的过程中坚决杜绝走过场、应付考试的心态,在学好理论知识的同时,更要学好驾驶技能及提高紧急避险的能力,最大限度降低事故的发生。

为进一步增强广大交通参与者的交通安全意识,从源头预防和减少交通事故的发生,宣传人员还向学员们普及了佩戴安全头盔和系安全带的重要性,让学员们做好交通安全宣传员,带动家人和朋友骑乘、驾乘电动车时自觉佩戴头盔,乘坐汽车时规范使用安全带,做合格的文明交通参与者。



中阳交警在驾校开展交通安全知识宣传

## 柳林县成家庄镇派出所 普法教育护成长 法治宣传进校园

本报讯(记者 木二东)“讲座以事说理,通过典型案例,让我懂得了什么是校园欺凌,以及遇到欺凌时应该怎么做,引导同学们遇到困难时应及时告诉父母、老师,遇到危险时应保持冷静,适时求助,做一个健康、阳光、积极向上的新时代好少年。”柳林县成家庄中学学生张智楠说。近日,柳林县成家庄镇派出所民警在成家庄中学开展法治宣传教育活动,为全校师生普及法律法规知识,营造学法、知法、守法的良好氛围。

活动中,宣讲民警在宣讲课堂中以近年来发生在校园的真实案例为教材,运用通俗易懂的方法向在校师生讲解基本的法律法规知识,就青少年遭遇不法侵害时如何报警求助、如何运用法律维护自己的合法权益、怎样抵制不良网络信息、防范电信网络诈骗等方面内容进行宣讲,为学生们上了一堂别开生面的法治宣传教育课。宣传活动进一步提高了学生们法治观念和自我保护意识,为创建平安和谐的校园环境、促进青少年健康成长奠定了良好的法治基础。

### 兴县公安局

## 反诈宣传进校园 护航青春伴成长



民警向同学们宣传反诈知识

本报讯(记者 王洋 通讯员 高磊)为严密防范新型电信网络诈骗,进一步加强校园安全,提高师生群体防骗意识和能力,近日,兴县公安局反诈中心、宣传科、蔚汾派出所等相关部门走进该县初级中学联合开展反诈宣讲活动,为全校师生上了2023年“反诈第一课”。

活动中,民警结合辖区发案情况、真实案例向广大师生介绍了电信网络诈骗的惯用手法、作案方式及反诈技巧。同时,提醒老师和同学们在网上购物、聊天、交友等活动中,要提高甄别诈骗信息的能力,注意保护个人信息及财产

安全。建议学校师生下载注册“国家反诈中心”APP,开启全方位的防范,进一步提高反诈精准力,实现人防技防双保障。

兴县公安局负责人表示,下一步该局将发挥好职能作用,坚持“打防结合、防范为先”的方针,联合电信、金融、市场等部门加大宣传力度,深入社区、企业、学校、农村等电信诈骗高发群体开展反诈宣传活动,进一步扩大反诈宣传覆盖面,让更多群众增强反诈防骗的意识,营造“全民反诈、全面反诈”的浓厚氛围。

### 汾阳交警

## 开展城市工程车整治交通安全宣传

本报讯(记者 温元元)近日,汾阳交警大队开展了城市工程运输车专项整治行动,重点对工程运输车闯红灯、超速、超载、无号牌或故意遮挡、污损号牌、逆行、非法改装、不按规定时间路线行驶等突出违法行为开展集中整治行动,同时开展面对面的交通安全宣传教育工作,引导驾驶员提高安全责任意识,做到自觉遵守法律法规。

活动中,宣传民警结合辖区道路交通实际以及交通事故案例以案说法,采用面对面

宣讲的形式,向企业负责人和工程运输车驾驶员们强调超速超载、疲劳驾驶等违法行为的危害性,提醒注意右转盲区,时刻紧绷安全驾驶思想之弦,预防道路交通事故发生,要求工程车辆驾驶员切实提高自我防范意识和安全行车意识,自觉抵制各类交通违法行为,克服麻痹思想和侥幸心理,严格遵守道路交通安全法律法规,坚决杜绝酒后驾车、涉牌涉证、超载、超速、安全设施不全等交通违法行为,确保出行安全。